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ПРОТОКОЛ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СНТ «ЁЛОЧКА»
от 14 июня 2009 года.
Ленинградская обл. Выборгский р-н, г.Приморск.
Присутствуют 53 члена садоводства из 89 членов садоводства.
ПОВЕСТКА ДНЯ.

1. Прием вновь вступающих в члены садоводства.

2. Перевыборы члена правления садоводства.

3. Отчёт ревизионной комиссии и информация по уплате членских и целевых взносов. 

4. Отчет правления о проделанной работе:
4.1. – утверждение генплана садоводства,

4.2. – участие в целевой программе Санкт-Петербурга «Развитие садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений жителей Санкт-Петербурга» на 2003-2010 годы,

4.3. – содержание дорог, канав, обочин, вывоз мусора.
4.4. – обеспечение электроснабжения СНТ «Ёлочка».

5. Утверждение сметы на 2009 год.
6. Разное.

Пункт 1.

Поступило заявление о выходе из членов садоводства от Лазаревой Н.М. (участок № 32) и заявление о вступлении в члены садоводства от Ахматовой М.В. (участок № 32).
Результаты голосования: единогласно.

Пункт № 2.

Поступило заявление о выходе из членов правления садоводства от Лебедева С.А. и заявление с просьбой об избрании в члены правления садоводства от Мельникова С.А.

Результаты голосования: единогласно.

Пункт № 3.
Заслушали отчет ревизионной комиссии по проверке финансово-хозяйственной деятельности правления садоводства. Акт проверки прилагается. Поступило предложение принять отчет.

Результаты голосования: единогласно.

Пункт № 4.

4.1. Утверждение генплана

Заслушали доклад правления по состоянию дел с разработкой генерального плана и предстоящими процедурами по его согласованию в уполномоченных органах.
Поступило предложение: Утвердить проект генерального плана садоводства. Правлению садоводства произвести поиск организации, которая сможет произвести согласование проекта генерального плана в кратчайшие сроки. На проведение этих работ заложить резерв денежных средств в смете на 2009 год.
Результаты голосования:
За – 51 голос.

Против - 02 голоса (Питиримов и Конюшин).

Питиримов и Конюшин возражают против границ их участков по генеральному плану, как не соответствующих фактически занимаемым ими участками.

От предложения правления спорящим сторонам с целью определения обоснованности их требований самостоятельно пригласить независимую геодезическую организацию для выставления границ их участков в соответствии с опорным планом, на который спорящие стороны ссылаются, Питиримов и Конюшин отказались.

Поступило предложение от садовода Марковой о том, что она самостоятельно попытается разработать предложения по изменению на проекте генерального плана границ участков Питиримова и Конюшина, таким образом, чтобы удовлетворить их требования, но при этом не ущемить интересы смежных участков, а также садоводства в целом. Разработанный проект изменения границ участков по генеральному плану представить на рассмотрение спорящим сторонам и правлению садоводства.

Результаты голосования: единогласно.
4.2. Участие садоводства в целевой программе Санкт-Петербурга «Развитие садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений жителей Санкт-Петербурга» на 2003-2010 годы.
После обсуждения вопроса, поступило два предложения:
А). «Подтвердить голосованием решение присоединиться к этой программе по вопросу электрификации садоводства».

Результаты голосования: «За» - единогласно.

Б). « На следующий 2010 год присоединиться к целевой программе Санкт-Петербурга «Развитие садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений жителей Санкт-Петербурга» на 2003-2010 годы, по вопросу обеспечения членов садоводства питьевой водой (бурение скважин и проведение водопровода).
Результаты голосования: «За» - единогласно.
4.3. Содержание дорог, канав, обочин

Заслушав и обсудив доклад правления об объёмах выполненных работ и достигнутых результатах собрание решило:

4.3.1. Содержание дорог.
А). Ввести запрет для движения чужого транспорта через наше садоводство.


Б). Ввести запрет для движения любого грузового транспорта в период непросохших дорог на садоводстве (весна, осень, слякотная зима).


В). Ввести ограничение скорости для движения любого транспорта по дорогам садоводства не свыше 10 км/час.

Г). Утвердить ежегодный норматив по количеству материала используемого для отсыпки дорог садоводства в размере 300 кубических метров.

Д). Отсыпку дорог садоводства производить с учётом интенсивности их использования.

Е). Правлению изучить вопрос о разрешении движения транспорта садоводства «Сопки» через наше садоводство на взаимовыгодных для наших садоводств условиях. До решения вопроса с садоводством «Сопки» о совместном использовании дорог шлагбаумы держать закрытыми.


Результаты голосования: единогласно.
4.3.2. Содержание канав и обочин.
А). Спланировать работы по централизованной чистке канав ручным способом с привлечением наёмных рабочих с целью обеспечения беспрепятственного стока воды из канав садоводства в ручей. Работы распланировать на 3 года. В 2009 году выполнить первый этап, по результатам которого принять решение о порядке дальнейшего выполнения данных работ.

Б). Чистота и порядок в канавах и на обочинах, по-прежнему, возлагается на владельцев прилегающих участков (отсутствие поросли, бытового и прочего мусора и посторонних предметов, выкашивание травы). Централизованно будут выполняться только работы по выборочному углублению канав в местах препятствующих свободному стоку воды.
Результаты голосования: единогласно.
4.3.3. Вывоз мусора.

А). Завершить работы по дооборудованию площадки для мусорных контейнеров, установить ограждение.
Б). Вывоз мусора производить один раз в неделю.

В). Закупить и установить 04 дополнительных мусорных контейнера для соблюдения установленных нормативов.

Результаты голосования: «За» - единогласно.

4.4. Обеспечение электроснабжения СНТ «Ёлочка».

Заслушав и обсудив доклад правления об объёмах выполненных работ, достигнутых результатах, предстоящим работам, срокам их выполнения, состоянием финансирования работ и сдачи членами садоводства целевого взноса на обеспечение участков электроэнергией собрание решило:

А). До 20 числа этого месяца всем садоводам, имеющим задолженность по уплате целевого взноса на обеспечение электроэнергией (то есть, сдавшим менее 50 тыс. руб.), погасить задолженность.

Б). До 20 числа этого месяца все садоводы, ранее не уплатившие целевой взнос на обеспечение электроэнергией, могут единовременно сдать вышеуказанный целевой взнос в размере 50 тыс. руб.

В). С 14 июня правлением садоводства принимаются заявки от садоводов, желающих оплатить и подключить дополнительную мощность на свои участки (дополнительная фаза и дополнительный автомат на неё – 50 тыс. руб., две дополнительных фазы и два дополнительных автомата – 100 тыс. руб.).

Г). 21 числа этого месяца на заседании правления подвести итоги по сдаче целевого взноса и количеству поданных заявок на выделение дополнительной мощности. По результатам подведения итогов принять решение о необходимости сдачи и размере дополнительного целевого взноса в случае нехватки средств для завершения работ и расчёта по договорным обязательствам (предварительно спланировано 5 тысяч рублей с участка).
ПОРЯДОК ВЫДЕЛЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ МОЩНОСТИ:

А). В первую очередь, электрическая мощность выделяется в равном размере всем садоводам, уплатившим целевой взнос на обеспечение электроэнергией по 50 тыс. руб. (одна фаза – один автомат).

Б.) Во вторую очередь, распределяется дополнительная электрическая мощность, высвободившаяся в связи с неуплатой целевого взноса от некоторых участков садоводства. Дополнительная мощность распределяется в порядке очерёдности поданных заявок на её выделение и сроков оплаты заявок.

ПРИМЕЧАНИЕ:

а). На участки, не оплатившие в срок до 20 числа этого месяца включительно полный размер целевого взноса на обеспечение электроэнергией 50 тыс. руб., электрическая мощность не выделяется, к электрической системе садоводства такие участки подключены не будут.

б). Владельцам участков, которые в срок до 20 числа этого месяца включительно не погасят задолженность по уплате целевого взноса на обеспечение электроэнергией (то есть, сдавшим менее 50 тыс. руб.), получить у бухгалтера-казначея, ранее внесённую ими часть целевого взноса, обратно. Участки, не погасившие в вышеуказанный срок задолженность по уплате целевого взноса на обеспечение электроэнергией, к электрической системе садоводства подключены не будут, электрическая мощность на такие участки не выделяется.


Результаты голосования: единогласно.
5. Утверждение сметы на 2009 год.

Заслушав и обсудив предложения правления собрание решило:
А). Размер ежегодного членского взноса на 2009 год установить в размере 04 тысяч 300 рублей.

Б). Срок оплаты членского взноса и земельного налога установить – до 01 июля этого года. Оплата должна производиться единовременно.
В). Взнос на содержание электрической системы садоводства определить отдельно после расчёта требуемых затрат.
Примечание:

В соответствии с Уставом нашего садоводства с лиц, своевременно не уплативших членский взнос и земельный налог, будет взиматься пеня.

Результаты голосования: единогласно.
Правление СНТ «ЁЛОЧКА»

